广西北海市初中升学考试试卷参考答案

物  理

一、选择题：(36分,每小题3分．每小题只有—个选项是正确的，不选、多选、选错不得分)
	题号
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11
	12

	答案
	C
	D
	A
	A
	B
	A
	D
	D
	B
	C
	D
	C


二、作图题(4分，每小题2分)
12、 （1）                                （2）
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三、填空题(23分，每空l分)

14、不需要   电磁波(或微波)                       15、 0.2     导体

16、静止  8×103   压力越大，摩擦力越大           17、越剧烈      热传递

18、动   重力势（填水能、机械能得1分）           

19、 8    2    灯丝断了（或者表述中涉及灯开关、该支路导线断路的均可）

20、 24   8.8                                     21、 小     P1P2  

22、3.03×107      2×107                   

23、升高温度，使水分蒸发加快(答对影响蒸发快慢的三个因索之一即可得分)
  S1、S2、S3接在b点
四、实验操究题(22分，24、25、26题每空1分，27题7分，28题6分)

24、100  AB  OA（或BC、CD、BD）          

25、 S（或“南”） 甲  线圈匝数多少

26、匀速   2.4   75%                         

27、（1）
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（1分）    

（2）（共2分，连对电压表得1分，连对滑动变阻器得1分）

（3）2.6  0.25  10  （3分）

（4）灯丝电阻随温度升高而变大（1分）

28、53.4    
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五、综合应用题（15分，29题7分，30题8分. 求写出必要的文字说明、运算公式和重要演算步骤，答案必须写出数值和单位)
29、解：(1)摩托车对沙地的压力为 F=G总=3.2×103N …………………………2分
(2)摩托车与抄地的接触面积为S＝4×0.02m2＝0.08m2　　……………1分

摩托车对沙地的压强为
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                                           …………………………2分
(3)在压力相等的情况下增大了受力面积，可以减小沙滩摩托车对沙地的压强，使车轮不易陷入沙子里   ………………………………………………………2分
(答案中涉及减小压强但无“压力相同”的条件只得1分)

30、

解：(1)灯L正常发光时的电流为
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　　　　　　　　　　　　　　………………………………………………2分
  　(2)变阻器和灯L串联，I2＝I＝0.5A
        此时R2两端电压U2=U-U灯=10V一6V=4V    ……………………………l分

    　　 R2消耗的电功率为

    　　P2=U2I2=4V×0.5A=2W　     …………………………………-…………2分
(3)要使灯L正常发光,所选电灯应当分担的电压U分=4V，则所选灯泡的电阻应为
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                              ………………………………………l分
     L1、L2的电阻分别为
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  比较可知，应选择L2合适　      ………………………………………………1分

    选择串联灯使L正常发光的电路更合理    ……………………………………1分

    (其它解法正确依此类似评分)
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画“FN方向向上”得l分，


画“在同一直线上”得l分。
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